
 

 

Miestne zastupiteľstvo  
mestskej časti Bratislava-Lamač 

Zápisnica 
22.04.2026 

 

 

Prítomní: 6 – MVDr. Pavol Čech, Ing. Veronika Hagovská (zástupkyňa starostu), Ing. Matúš Harmaňoš, MBA, Mgr. 

Alexandra Kriššová, Mgr. Petra Mitašíková, PhD., Mgr. Mária Šimončičová 
Za MÚ: Igor Polakovič – starosta MČ, Ing. Mariana Dvorščíková, MPA - prednostka MÚ, Ing. Tomáš Kupka – kontrolór, 

JUDr. Lucia Kantorová, Mgr. Andrea Húšková  
Ospravedlnení: 1 - Mgr. Petronela Klačanská, PhD. 
Neprítomní: 0  
Prítomní hostia: 0 
 
 
Program: 

 
1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľky  

2. Návrh programu  

3. Úvodné slovo starostu o prebiehajúcich aktivitách v mestskej časti Bratislava-Lamač  

4. Správy o výsledkoch kontrol vykonaných miestnym kontrolórom mestskej časti Bratislava-Lamač 
5. Správa o plnení uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Lamač 
6. Sadzobník cien krátkodobých nájmov hnuteľného a nehnuteľného majetku vo vlastníctve mestskej časti 

Bratislava-Lamač a majetku zvereného jej do správy 
7. Sadzobník poplatkov miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Lamač 
8. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o podmienkach držania psov na území mestskej časti 
9. Dotácie poskytované mestskou časťou Bratislava-Lamač 
10. Predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z Programu Slovensko – Výzva na 

predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok - Podpora energetickej efektívnosti a využívania OZE vo 
verejných budovách 

11. Nakladanie s majetkom – vlastníci bytov Bakošova 46 nájom časti pozemku za účelom vybudovania 
kontajnerového stojiska 

12. Nakladanie s majetkom - vlastníci bytov Studenohorská 17 - 19  nájom časti pozemku za účelom vybudovania 
kontajnerového stojiska 

13. Nakladanie s majetkom – Pavol Illík s.r.o. predĺženie nájmu nebytového priestoru v objekte pre obchod a služby 
14. Nakladanie s majetkom – p. Valko predĺženie nájmu časti pozemku 3415/1 
15. Zmena rozpočtu mestskej časti Bratislava-Lamač č. 2 v roku 2026 

16. Rôzne   (bod bude prerokovaný o 10.00 h.)  

17. Interpelácie poslancov  

18. Záver 

 

 
K bodu 1 - Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľky 

 
Starosta otvoril zasadnutie MZ, privítal poslankyne, poslancov, kolegov a všetkých prítomných. Následne ospravedlnil 

neúčasť poslankyne, pani Klačanskej.  

 
Starosta navrhol do návrhovej komisie: Veroniku Hagovskú a Pavla Čecha. 
Ako overovateľov zápisnice navrhol: Alexandru Kriššovú a Máriu Šimončičovú. 
Starosta ako spracovateľku uznesení určil Luciu Kantorovú a ako spracovateľku zápisnice Andreu Húškovú.  
 
Do diskusie sa nezapojil ani jeden z poslancov. 
 
 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. volí 

za členov návrhovej komisie: 
1. Veronika Hagovská 
2. Pavol Čech 
 
  

          B. volí  

       za overovateľov zápisnice: 
1. Alexandra Kriššová 
2. Mária Šimončičová 
 
 
O predloženom návrhu dal starosta hlasovať. 



 

 

 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 2 – Návrh programu 

 
Starosta uviedol, že program bol v zmysle rokovacieho poriadku riadne zverejnený na úradnej tabuli ako aj na webovom 
sídle mestskej časti. Rovnako bol zaslaný do e-mailových schránok všetkých poslancov, poslankýň a kontrolórovi. 
 
Do diskusie sa nezapojil žiaden z poslancov.  
 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. schvaľuje  

program zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Lamač v znení pozvánky. 
 
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie. 
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 3 – Úvodné slovo starostu o prebiehajúcich aktivitách starostu mestskej časti Bratislava-Lamač 
a Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Lamač 

 
Z poslancov sa do diskusie zapojili Veronika Hagovská, Petra Mitašíková, Alexandra Kriššová, Pavol Čech a Mária 
Šimončičová. 
 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. berie na vedomie 

úvodné slovo starostu o prebiehajúcich aktivitách starostu mestskej časti Bratislava-Lamač a Miestneho úradu mestskej 
časti Bratislava-Lamač. 
 
 

Starosta požiadal poslancov o hlasovanie. 
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 4 – Správy o výsledkoch kontrol vykonaných miestnym kontrolórom mestskej časti Bratislava-Lamač 
 

Z verejnosti sa k tomuto bodu prihlásil pán Masaryk. Do diskusie sa neprihlásil žiaden z poslancov. 
 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. berie na vedomie  

správy o výsledkoch kontroly vykonaných miestnym kontrolórom. 
 
 
Starosta dal o predloženom návrhu hlasovať. 
 



 

 

Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 5 – Správa o plnení uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Lamač 
 

Z verejnosti sa k tomuto bodu prihlásil pán Masaryk. Do diskusie sa nezapojil ani jeden z poslancov.  
 
 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. berie na vedomie 

správu o plnení uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Lamač, 
 
 
B. berie na vedomie 

splnené uznesenia č. 01/2026/IX, 02/2026/IX, 03/2026/IX, 04/2026/IX, 05/2026/IX, 06/2026/IX, 09/2026/IX, 10/2026/IX, 
11/2026/IX, 12/2026/IX, 13/2026/IX, 14/2026/IX, 15/2026/IX a vyraďuje ich zo sledovania. 
 

 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie. 
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 6 – Sadzobník cien krátkodobých nájmov hnuteľného a nehnuteľného majetku vo vlastníctve mestskej 
časti Bratislava-Lamač a majetku zvereného jej do správy 
 

Z verejnosti sa k tomuto bodu prihlásil pán Masaryk. Do diskusie zapojili poslankyne Veronika Hagovská a Mária 
Šimončičová.  
 
 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. schvaľuje 
sadzobník cien krátkodobých nájmov hnuteľného a nehnuteľného majetku vo vlastníctve mestskej časti Bratislava-

Lamač a majetku zvereného jej do správy. 

 
 
Starosta dal o predloženom návrhu hlasovať. 
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 7 - Sadzobník poplatkov miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Lamač 

 
Z poslancov sa do diskusie k tomuto bodu prihlásila Veronika Hagovská a Pavol Čech.  
 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. schvaľuje 
sadzobník cien poplatkov Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Lamač. 

 
 
Starosta dal o predloženom návrhu hlasovať. 



 

 

 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 8 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o podmienkach držania psov na území mestskej časti 
 

V rámci diskusie sa vyjadrili poslankyne Veronika Hagovská a Petra Mitašíková. 
 
 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. schvaľuje 

doplnenie VZN v § 3 odsek 2 o písmeno h) v znení: Cesta na Klanec v úseku od križovatky Podháj až po vstup do CHKO 
pri vodárni.  
 

 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie k časti A uznesenia. 
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
B. schvaľuje 

všeobecne záväzné nariadenie o niektorých podmienkach držania psov na území mestskej časti Bratislava-Lamač č. 
1/2026 s doplnením. 
 

Starosta požiadal poslancov o hlasovanie k časti B uznesenia. 
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 
 

 
K bodu 16 - Rôzne 

 
Z verejnosti sa k tomuto bodu prihlásil pán Antonín Masaryk: 

Pán Masaryk sa vyjadril, že podľa jeho názoru je znenie uznesenia k záverečnému účtu za rok 2024 
nesprávne z dôvodu, že sa berie na vedomie záverečný účet. Myslí si, že v zmysle zákona sa má schodok potvrdiť 
schválením.  
Následne sa vyjadril k problematike tepelného hospodárstva ako aj k zisku spoločnosti VTL. Dotazoval sa na výsledky 
kontroly a činnosť mestskej časti v tejto veci, pričom má za to, že vo veciach účinného CZT nemajú občania dostatok 
informácií. Uviedol, že podľa jeho informácií mestská časť údajne predkladá VTL nereálne technické požiadavky. 
Kotolňa na Bakošovej ulici je podľa jeho informácií v dezolátnom stave, idú sa tam montovať dva nové plynové kotly 
Buderus. Podľa jeho vyjadrenia je za nevyhovujúci stav kotlov na jednej strane zodpovedná spoločnosť VTL, na druhej 
strane v zmysle zákona o ochranne majetku a správe majetku musí stav majetku strážiť mestská časť. Poukázal 
na rozsudok Ústavného súdu SR, ktorý konštatuje, že verejný záujem je nadradený obchodnému tajomstvu a je 
potrebné vykonávať kontroly.  
 
Ďalej sa venoval uzneseniu o kontrolách, ktoré navrhoval.  
  
K inej veci uviedol, že podľa jeho názoru uznesenia vo veci prenájmu z dôvodov osobitného zreteľa nie sú v súlade so 
zákonom. V zmysle záverov zo školenia v takýchto prípadoch má byť zverejnená všeobecná hodnota určená 
znalcom. Poukázal na nespravodlivosť vo veci nájomného za pozemky pod rodinnými domami a garážami.  
Videozáznam vystúpenia zverejnený na https://www.youtube.com/watch?v=U9msCIgd9iI, čas 00:58 – 01:02  
  
  

https://www.youtube.com/watch?v=U9msCIgd9iI


 

 

Ďalším prihláseným bol pán Mikuláš Foltán: 

Pán Foltán vyjadril nespokojnosť s parkovacími státiami pre ŤZP. Zaujímal sa o parkovacie miesta pre vozíčkárov, 
pričom poukázal na to, že podľa zákona by mali byť miesta pre ŤZP najmenej 4 % z celkového počtu parkovacích miest. 
Na jeho ulici je 240 áut a jedno parkovacie miesto pre ŤZP a pritom ich tam malo byť podľa jeho prepočtu 8. Podľa jeho 
názoru sú znevýhodnení starí ľudia, ŤZP. Ďalej poukázal na skutočnosť, že pri budove Pošty boli dve parkovacie miesta 
pre vozíčkárov a teraz tam je jedno, ktoré je ďalej od potravín a pri tomto mieste je rozbitý betón. Uviedol, že na 
miestach pre ŤZP parkujú pravidelne tie isté dve vozidlá. Na Studenohorskej ulici sú dve miesta ŤZP, čo je tiež 
nedostatočný počet. Taktiež je problém zaparkovať aj pred budovou Zdravotného strediska na námestí. Poukázal na to, 
že pred bytovými domami 42-44, 46 je voľná plocha na šikmé parkovanie. 
Videozáznam z vystúpenia zverejnený na https://www.youtube.com/watch?v=U9msCIgd9iI, čas 01:03 – 01:09 
  
Pán Jozef Koleň: 

Pán Koleň sa venoval prioritám volebného obdobia, pričom najväčšou úlohou bola škola a druhou tepelné hospodárstvo. 
Konštatoval, že VTL má od vyúčtovania v roku 2024 obrovské zisky. Dotazoval sa, či mestská časť podala podnet na 
ÚRSO vo veci vysokého fixného poplatku lebo VTL by nemala kalkulovať občanom maximálny fixný poplatok ale 
skutočný, skutočné náklady. Ďalej sa k tepelnému hospodárstvu vyjadril, že bol vypracovaný Dodatok č. 3 a spýtal sa 
v akom stave je Dodatok č. 4 k Zmluve. Následne sa spýtal, či rozvody, ktoré sa používajú boli skolaudované a v koho 
vlastníctve rozvody sú. Podľa jeho názoru hrozí riziko, že mestská časť nedostane dotáciu z evirofondu a budú to musieť 
zaplatiť občania.  
 
Následne vyjadril nespokojnosť s tým, že križovatka na ul. Podháj ešte stále nie je upravená.  
 
Ďalej pochválil zlepšenie práce komisií v tom zmysle, že zápisy zo zasadnutí sú prehľadnejšie. Poukázal však na 
zápisnicu z komisie školstva, kultúry a športu, kde v bode 10 chýba štatistika ohľadne výdavkov a príjmov kina.  
 
Keďže p. Koleň požiadal o odpovede, starosta uviedol, že v Dodatku č. 3 k Zmluve sú špecifikované práve 
hlavne majetkové veci. Na základe Zmluvy budú rozvody majetkom samosprávy. V súčasnosti sa výmena rozvodov 
realizuje. Zaslanie podnetu na ÚRSO zistí.  
 
Ohľadom križovatky Podháj sa starosta vyjadril, že po stretnutí primátora s obyvateľmi sa uskutočnilo stretnutie na 
magistráte s dopravnými inžiniermi, na ktorom bolo dohodnuté, že pracovníci magistrátu pripravia varianty úpravy danej 
križovatky, pričom dnes je pripravená úprava zameraná na úpravu niektorých ostrovčekov. Mesto však preverí aj iné 
možnosti vrátane kruhového objazdu. Mesto a mestská časť chcú následne návrhy zverejniť na pripomienkovanie. 
Starosta upozornil, že návrat k pôvodnému stavu nie je možný, technické predpisy už neumožňujú mať v križovatke 21 
metrov dlhý priechod pre chodcov bez oddelenia ostrovčekom.  
 
K výstupu z komisií sa starosta vyjadril, že ak má občan záujem o dodatočné informácie, vie si ich vyžiadať. Údaje na 
ktoré poukázal sú však zverejnené aj v záverečnom účte a ďalšie údaje sú zverejnené k bodu týkajúceho sa Sadzobníka 
poplatkov miestneho úradu.  
 
Ku kolaudácii rozvodov tepelného hospodárstva starosta uviedol, že na uvedené nevie teraz odpovedať ale preverí to. 
 
Ohľadne účinného CZT starosta uviedol, že mestská časť a VTL vo veci komunikujú korektne, je potrebné riešiť 
akumulačnú nádrž, čo vyplynulo po vzájomnej diskusii na pracovných stretnutiach ako zefektívniť celý systém 
CZT. Koncepcia tepelného hospodárstva vypracovaná dodávateľom tepla je pripomienkovaná mestskou časťou 
aj hlavným mestom. Hlavné mesto pracuje na celomestskej koncepcii tepelného hospodárstva a tak bola zapojená 
aj spolupracujúca konzultantská firma, ktorá vypracovala posudok. V záujme mestskej časti nie je brzdenie. Ak chceme 
udržať dobrú cenu tepla, nenávratné finančné prostriedky tak na realizáciu rozvodov, ako aj zdrojov sú kľúčové. Mestská 
časť s VTL komunikuje intenzívne, takmer na týždennej báze s cieľom predložiť na júnové zastupiteľstvo tak koncepciu 
rozvoja tepelného hospodárstva, ako aj dodatok č. 4. Je pravdou, že kotle na Bakošovej ulici sú v zlom stave, ide o 
zodpovednosť nájomcu tepelného hospodárstva,  ktorý ich aktuálne mení za nové. To, do akého stavu sa tepelné 
hospodárstvo za roky dostalo je dôsledok prístupu v minulosti a posledné roky sa mestská časť téme venuje  
intenzívne. Mestská časť s dodávateľom pravidelne komunikuje, vykonáva kontroly, dáva podnety a pýta si údaje. Po 
rokoch mestská časť tému tepelného hospodárstva neberie na ľahkú váhu, určite nekladie neprimerané požiadavky a 
absolútna priorita je, aby boli dodržané podmienky NFP na rozvody a aby aj zdroje boli hradené z veľkej časti z NFP. 
 
Záverom dal starosta do pozornosti formát ,,Stretnutia s občanmi“, kde občania majú priestor s poslancami a starostom 
diskutovať. Taktiež dal do pozornosti aj ,,Stredy s občanmi“, kde sa stretáva starosta s občanmi.  
Videozáznam z vystúpenia zverejnený na https://www.youtube.com/watch?v=U9msCIgd9iI, čas 01:09 – 01:22 
  
Starosta vyhlásil prestávku od 10.24 hod. do 10.37 hod.  
 

Ani jeden z poslancov sa neprihlásil do diskusie. 
 

 
K bodu 9 – Dotácie poskytované mestskou časťou Bratislava-Lamač 
 

Do diskusie sa zapojila poslankyňa Veronika Hagovská.   
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=U9msCIgd9iI
https://www.youtube.com/watch?v=U9msCIgd9iI


 

 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 

 

A 1. schvaľuje 

poskytnutie finančnej dotácie v zmysle VZN č. 6/2024 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mestskej časti 
Bratislava-Lamač pre 

Atletika JOJO Lamač      vo výške 4900 EUR. 
 
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie k časti A 1. uznesenia.  
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 

 

A 2. schvaľuje 

poskytnutie finančnej dotácie v zmysle VZN č. 6/2024 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mestskej časti 
Bratislava-Lamač pre  

B-S 13 / Stoh       vo výške 0 EUR. 
 
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie k časti A 2. uznesenia.  
 
Za: 4 – Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková 
Proti: 0 
Zdržal sa: 2 – Pavol Čech, Mária Šimončičová 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 

 

A 3. schvaľuje 

poskytnutie finančnej dotácie v zmysle VZN č. 6/2024 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mestskej časti 
Bratislava-Lamač pre  

CirKusKus       vo výške 0 EUR. 
 
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie k časti A 3. uznesenia.  
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 

 

A 4. schvaľuje 

poskytnutie finančnej dotácie v zmysle VZN č. 6/2024 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mestskej časti 
Bratislava-Lamač pre  

Futbalový klub Lamač     vo výške 20 000 EUR. 
 

 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie k časti A 4. uznesenia.  
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 



 

 

Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 

 

A 5. schvaľuje 

poskytnutie finančnej dotácie v zmysle VZN č. 6/2024 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mestskej časti 
Bratislava-Lamač pre  

INTERVENČNÉ CENTRUM DOMINO   vo výške 600 EUR. 
 
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie k časti A 5. uznesenia.  
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 

 

A 6. schvaľuje 

poskytnutie finančnej dotácie v zmysle VZN č. 6/2024 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mestskej časti 
Bratislava-Lamač pre  

Miestna odbočka ZVV č. 18 Lamač    vo výške 0 EUR. 
 
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie k časti A 6. uznesenia.  
 
Za: 4 – Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková 
Proti: 1 – Mária Šimončičová 
Zdržal sa: 1 – Pavol Čech 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 

 

A 7. schvaľuje 

poskytnutie finančnej dotácie v zmysle VZN č. 6/2024 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mestskej časti 
Bratislava-Lamač pre  

Miestna organizácia JDS BA – Lamač   vo výške 1 800 EUR. 
 
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie k časti A 7. uznesenia.  
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 

 

A 8. schvaľuje 

poskytnutie finančnej dotácie v zmysle VZN č. 6/2024 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mestskej časti 
Bratislava-Lamač pre  

Musica al Cuore Bratislava-Lamač, o.z.   vo výške 2 700 EUR. 
 
 
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie k časti A 8. uznesenia.  
 
Za: 5 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Mária Šimončičová 



 

 

Proti: 0 
Zdržal sa: 1 – Petra Mitašíková 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 10 - Predloženie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z Programu Slovensko – 
Výzva na predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok - Podpora energetickej efektívnosti a 
využívania OZE vo verejných budovách 
 

Do diskusie sa nezapojil ani jeden z poslancov.  
 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 

A. berie na vedomie  

predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok (ďalej len „ŽoNFP“) za účelom realizácie projektu „Zvýšenie 
energetickej efektívnosti ZŠ Lamač“ v súlade s podmienkami výzvy s názvom: Podpora energetickej efektívnosti a 

využívania OZE vo verejných budovách, kód výzvy: PSK-SIEA-007-2024-ITI-EFRR, priorita 2P1 – Energetická 
efektívnosť a dekarbonizácia, špecifický cieľ RSO2.1 Podpora energetickej efektívnosti a znižovania emisií skleníkových 
plynov. 
 

B.  schvaľuje 

1. realizáciu projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci podľa ŽoNFP, 

2. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizácie projektu vo výške neoprávnených výdavkov 

projektu, ktoré vznikli uplatnením benchmarkov nákladovej efektívnosti vo výške 119 366,39 € s DPH, 

3. zabezpečenie financovania prípadných ďalších neoprávnených výdavkov projektu, ktoré môžu vzniknúť v procese 

realizácie projektu a sú nevyhnutné na dosiahnutie cieľov projektu. 

C.  potvrdzuje, že 

1. predložený projekt a jeho ciele sú v súlade s platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja (PHSR) 

mestskej časti Bratislava-Lamač a strategickým dokumentom Bratislava 2030, 

2. predložený projekt je v súlade so schváleným projektovým zámerom integrovanej územnej investície (IÚI) č. BSK-

PZ-2.1.2-38, ktorý bol schválený uznesením Rady partnerstva BSK č. 35/2025 zo dňa 16. 5. 2025. 

D. splnomocňuje  

starostu mestskej časti Bratislava-Lamač na vykonanie všetkých úkonov súvisiacich s procesom odborného hodnotenia 
ŽoNFP a následným uzatvorením Zmluvy o poskytnutí NFP v prípade schválenia projektu. 

 
Starosta dal o predloženom návrhu hlasovať.  
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 11 - Nakladanie s majetkom – vlastníci bytov Bakošova 46 nájom časti pozemku za účelom vybudovania 
kontajnerového stojiska 
 

Do diskusie sa nezapojil ani jeden z poslancov. 
 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 

A. schvaľuje 
nájom časti pozemku reg. „C“ KN parc. č. 598/40, o výmere maximálne 25 m2, evidovaného katastrálnym odborom 

Okresného úradu Bratislava na liste vlastníctva č. 1, k. ú.: Lamač, obec: BA-m. č. Lamač, okres: Bratislava IV,  

za sadzbu nájomného určenú v zmysle ust. § 7 ods. 6 písm. q) VZN 4/2023 zo dňa 21. 06. 2023 o minimálnych cenách 

za nájom nehnuteľného majetku vo vlastníctve mestskej časti Bratislava-Lamač a majetku zvereného jej do správy 
v znení neskorších zmien a doplnkov s tým, že  



 

 

výška nájomného počas trvania doby nájmu sa bude každoročne valorizovať o priemernú mieru inflácie oznámenú 

Štatistickým úradom Slovenskej republiky,  

na dobu neurčitú z dôvodu hodného osobitného zreteľa,  

žiadateľovi: Vlastníci bytov Bakošova 46, Bratislava, v zastúpení Ján Kysela - REAL ESTATE MANAGEMENT, IČO: 

40 477 631, so sídlom Bodrocká 6, 821 07 Bratislava,  

za účelom vybudovania a užívania kontajnerového stojiska, za predpokladu splnenia nasledovných podmienok: 

1. žiadateľ postaví stojisko v súlade so štandardom v zmysle Manuálu pre stavbu a rekonštrukciu kontajnerového 
stojiska vo verejnom priestore hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy; 

2. žiadateľ predloží projektovú dokumentáciu kontajnerového stojiska na posúdenie mestskej časti Bratislava-
Lamač. 

A1. konštatuje,  

že s poukazom na ust. § 9aa ods. 2 písm. e) bod 2. zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
sa dôvod hodný osobitného zreteľa zdôvodňuje ust. čl. 19 ods. 4 písm. u) Zásad hospodárenia a nakladania s vlastným 
majetkom mestskej časti a s majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou v znení neskorších 
zmien a doplnkov, t.j. stanovište používané pre umiestnenie zberných nádob – kontajnerové stojisko. 
 
Termín platnosti uznesenia do 31.12.2026. 
 
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie.  
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 12 – Nakladanie s majetkom - vlastníci bytov Studenohorská 17 - 19  nájom časti pozemku za účelom 
vybudovania kontajnerového stojiska 
 

 Do diskusie sa zapojila poslankyňa Veronika Hagovská.  

   

 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 

A. schvaľuje 
nájom časti pozemku reg. „C“ KN parc. č. 443/1, o výmere 21 m2, evidovaného katastrálnym odborom Okresného 

úradu Bratislava na liste vlastníctva č. 1, k. ú.: Lamač, obec: BA-m. č. Lamač, okres: Bratislava IV,  

za sadzbu nájomného určenú v zmysle ust. § 7 ods. 6 písm. q) VZN 4/2023 zo dňa 21. 06. 2023 o minimálnych cenách 

za nájom nehnuteľného majetku vo vlastníctve mestskej časti Bratislava-Lamač a majetku zvereného jej do správy 
v znení neskorších zmien a doplnkov s tým, že výška nájomného počas trvania doby nájmu sa bude každoročne 
valorizovať o priemernú mieru inflácie oznámenú Štatistickým úradom Slovenskej republiky,  

na dobu neurčitú z dôvodu hodného osobitného zreteľa,  

žiadateľovi: Vlastníci bytov a NbP Studenohorská 17-19, Bratislava, v zastúpení Správcovské bratislavské družstvo, 

IČO: 35 803 843, so sídlom Drobného 27, 841 01 Bratislava, konajúci prostredníctvom Ing. Koloman Černák, predseda 
družstva, 

za účelom vybudovania a užívania kontajnerového stojiska, za predpokladu splnenia nasledovných podmienok: 

1. žiadateľ postaví stojisko v súlade so štandardom v zmysle Manuálu pre stavbu a rekonštrukciu kontajnerového 
stojiska vo verejnom priestore hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy; 

2. žiadateľ predloží projektovú dokumentáciu kontajnerového stojiska na posúdenie mestskej časti Bratislava-
Lamač. 

A1. konštatuje,  

že s poukazom na ust. § 9aa ods. 2 písm. e) bod 2. zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
sa dôvod hodný osobitného zreteľa zdôvodňuje ust. čl. 19 ods. 4 písm. u) Zásad hospodárenia a nakladania s vlastným 
majetkom mestskej časti a s majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou v znení neskorších 
zmien a doplnkov, t.j. stanovište používané pre umiestnenie zberných nádob – kontajnerové stojisko. 
 
Termín platnosti uznesenia do 31.12.2026. 
 
 



 

 

Starosta dal o predloženom návrhu hlasovať.  
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 13 – Nakladanie s majetkom – Pavol Illík s.r.o. predĺženie nájmu nebytového priestoru v objekte pre 
obchod a služby 
 

Do diskusie sa nezapojil žiaden z poslancov. 
 

 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. schvaľuje 
 
predĺženie nájmu nebytového priestoru - časti stavby so súp. č. 6817 (Objekt pre obchod a služby č. 2), vchod 

Malokarpatské námestie 15/A o výmere 32,3 m2, postavenej na pozemku registra „C“ KN parc. č. 488/2, evidovanej 
katastrálnym odborom Okresného úradu Bratislava na LV č. 1638, k. ú.: Lamač, obec: BA – m. č. Lamač, okres: 
Bratislava IV, ktorého vlastníkom je Mestská časť Bratislava-Lamač,  
 
za cenu nájmu podľa všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2023 o minimálnych cenách za nájom nehnuteľného 

majetku vo vlastníctve mestskej časti Bratislava Lamač a majetku zvereného jej do správy v znení neskorších zmien 
a doplnkov s tým, že  
 
výška nájomného počas trvania doby nájmu sa bude každoročne valorizovať o priemernú mieru inflácie oznámenú 

Štatistickým úradom Slovenskej republiky, 
 
na dobu určitú do 30. 04. 2031,  

 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa, na účely prevádzkovania cukrárne, 

 
žiadateľovi: Pavol Illík s. r. o., IČO: 56 286 007, so sídlom: Cabanova 28, 841 02 Bratislava, zastúpená: Pavol Illík, 

konateľ. 
 
A1. konštatuje,  

že s poukazom na ust. § 9aa ods. 2 písm. e) bod 2. zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
sa dôvod hodný osobitného zreteľa zdôvodňuje ust. čl. 19 ods. 4 písm. w) Zásad hospodárenia a nakladania s vlastným 

majetkom mestskej časti a s majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou v znení neskorších 
zmien a doplnkov. 
 
Termín platnosti uznesenia do 31.12.2026. 
 
 
Starosta požiadal poslancov o hlasovanie. 
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 14 – Nakladanie s majetkom – p. Valko predĺženie nájmu časti pozemku 3415/1 
 

Z verejnosti sa k tomuto bodu prihlásil pán Masaryk. Do diskusie sa zapojili poslankyne Alexandra Kriššová, Veronika 
Hagovská a Mária Šimončičová.  
 

 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. schvaľuje 
predĺženie nájmu časti pozemku registra „C“ KN parc. č. 3435/1 o výmere 142 m2, evidovaného na LV č. 1, 

nachádzajúceho sa v katastrálnom území: Lamač, obec: BA-m.č. Lamač, okres: Bratislava IV, slúžiaceho na 
záhradkárske účely, 



 

 

 
za cenu nájmu podľa všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2023 o minimálnych cenách za nájom nehnuteľného 

majetku vo vlastníctve mestskej časti Bratislava Lamač a majetku zvereného jej do správy v znení neskorších zmien 
a doplnkov s tým, že  
 
výška nájomného počas trvania doby nájmu sa bude každoročne valorizovať o priemernú mieru inflácie oznámenú 

Štatistickým úradom Slovenskej republiky, 
 
na dobu určitú do 30. 04. 2036, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, 

 
žiadateľovi: Martin Valko. 

 
A1. konštatuje,  

že s poukazom na ust. § 9aa ods. 2 písm. e) bod 2. zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
sa dôvod hodný osobitného zreteľa zdôvodňuje ust. čl. 19 ods. 4 písm. w) Zásad hospodárenia a nakladania s vlastným 

majetkom mestskej časti a s majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou v znení neskorších 
zmien a doplnkov, t. j. opätovné uzavretie nájomnej zmluvy na maximálne 10 rokov, alebo predĺženie doby nájmu 

majetku o maximálne 10 rokov, ak uplynula dohodnutá doba nájmu a nájomca dodržal všetky zmluvné podmienky, 
najmä včas a riadne uhrádzal nájomné a má záujem o predĺženie doby nájmu. 
 
Termín platnosti uznesenia do 31.12.2026. 
 
 
Starosta dal o predloženom návrhu hlasovať. 
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 
 
K bodu 15 – Zmena rozpočtu mestskej časti Bratislava-Lamač č. 2 v roku 2026 
 

Z verejnosti sa k tomuto bodu prihlásil pán Masaryk. Do diskusie sa nezapojil ani jeden z poslancov.  
 
 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Lamač 
 
A. schvaľuje 

zmenu rozpočtu mestskej časti Bratislava-Lamač č. 2 v roku 2026: 

 

Príjmová časť rozpočtu 

    
ekonomická 
klasifikácia 

AE 
kód 

zdroja 
názov  zmena v  €  

 
Bežné príjmy 111003 1 / 2 / 1 41 DpFO memorandum     8 958,00  

 

Kapitálové príjmy 233001   43 príjem z predaja pozemkov   39 974,00  
 

Finančné operácie 
príjem 

453   131P 
Dotácia z FPU na rekonštrukciu 
knižnice 

  20 000,00  
 

     

SPOLU   68 932,00  
 

Výdavková časť rozpočtu 

programový 
rozpočet 

funkčná 
klasifikácia 

ekonomická 
klasifikácia 

AE kód zdroja názov zmena v  € 

 
10.2. 08.2.0 633001   131P 

inventár do knižnice FPU zdroj 
ŠR 

  16 250,00  
 

10.2 08.2.0 633001   41 
inventár do knižnice FPU zdroj 
MČ 

    3 020,00  
 

01.1.3 01.1.1 635004 4 /  1/ 1  41 údržba prevádzkových strojov     2 000,00  
 

06.1.3 05.1.0 633006 0 / - / 1 41 Všeobecný materiál     1 000,00  
 

04.4.2 06.4.0 632001 0 / - / 1 41 Ostatné energie        632,00  
 



 

 

03.3 06.6.0 632008 0 / - / 2 41 Teplo Heyrovského      2 306,00  
 

10.2. 08.2.0 713001   131P 
nábytok do knižnice FPU zdroj 
ŠR 

    3 750,00  
 

10.2 08.2.0 713001   43 
nábytok do knižnice FPU zdroj 
mesto 

    1 500,00  
 

8.3.1 09.6.0.2 713004   43 
šalátový pult do ŠJ + ostatné 
vybavenie 

    3 000,00  
 

8.3.1 09.6.0.2 711003   43 
skladový a účtovný program pre 
ŠJ 

    3 000,00  
 

8.3.1 09.6.0.2 717002   43 
Rekonštrukcia administratívnych 
priestorov ŠJ v ZŠ 

    10 000,00   

6.1.1 05.1.0 717001   43 výstavba kontajnerových stojísk   17 474,00  
 

6.1.1. 05.1.0 716   43 PD na rekonštrukciu Zb. dvora     5 000,00  
 

     

SPOLU 68 932,00   

 
 

  

Starosta dal o predloženom návrhu hlasovať. 
 
Za: 6 – Pavol Čech, Veronika Hagovská, Matúš Harmaňoš, Alexandra Kriššová, Petra Mitašíková, Mária Šimončičová 
Proti: 0 
Zdržal sa: 0 
Nehlasoval: 0 
Neprítomní : 0 
Ospravedlnení: 1 – Petronela Klačanská 

 

 

 K bodu 17 – Interpelácie poslancov 

 

 Ani jeden z poslancov nepredniesol interpeláciu. Do diskusie sa prihlásila poslankyňa Mária Šimončičová a poslanec 

Pavol Čech.  

 
 

 K bodu 18 – Záver 

 
Starosta poďakoval všetkým za účasť, pracovníkom miestneho úradu za prípravu. Rozlúčil sa s verejnosťou a poprial 
všetkým pekný deň. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Overovateľky zápisnice: 
 
 
 
      

  
Mgr. Alexandra Kriššová v. r.         

poslankyňa MZ MČ Bratislava-Lamač                                 

                                           

 
 
 
 
Mgr. Mária Šimončičová v. r.                      

poslankyňa MZ MČ Bratislava-Lamač 
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Ing. Mariana Dvorščíková, MPA v. r.         

prednostka MÚ MČ Bratislava-Lamač                               

 
 
 
 
 
Igor Polakovič v. r.           

starosta MČ Bratislava-Lamač                

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapísala: Mgr. Andrea Húšková 
 


